q3 = T = = =
ezt SlA Al}] - A= dl4bA
o AL 23

of| A - 7363
] of| Akot a4 o] =} ‘ 2020.2. 8 ‘ of| Al o 3,330,688, 000
A1z 20208hd % WjE 2SI A A AZdiEde MY AE 722 3,330,683,0009 0.2 3k Al A
=9 HAle Ay AEAAAT o 2.
A2z 20208Pd % PAJ o] EALY > M “rgAjol €] WAAT oF T},
A3z AAE Foll =7 By AW GA Fo2RY 1 &57F AL Lol wiE Ay, gt
A7l5 Adew v A93 wSedS F7HEA 4] | ol ol& A ¢ don, o Fd IAA
T e A7) FHE Aol Aldste]oF gtk obek, BAAA A dFo] wFH o|F FrHE S HAd st
A B3k A stud s s v Aow A stal FFo Balght,
A5z O vl Aule FFo] AHS wos A7|% FHETuS A 137 A16x @AlFgol ol3le] ulE A
S e B HEHOZRE o] &3 F Q.

1. agdd-mv], &g 2 A8 59, gAd49

2. WSFFAY F ShuA]gpe] 7]

3. 4% =

@ A= EF3tal AlEelit vhgks 9jgh o] &2 tu P U3l AoE AT 5 vt
e 20219 019 279 184] 228 46% 1 A7NEnSH WEx5sn


user
텍스트박스
2020. 2. 8


S = o]
202081 A &= A ] o A A A
o) A B %763] (o] @ )
+F e - -
_ oAk | of Atol H| w57k ME71 2 H| 21
%2 g 5| AR e
1oAY 3,155,961 | 2,864,650 291,311
2. A A A A o] Y 428,795 442,298| -13,503
‘ 1.HHAg o]l 322,536 305,598 16,938
1. 7] A AA A A Y 322,536 305,598 16,938
1.3 R 2 (7] %) 322,536 305,598 16,938 | F-23 A1 H (A H2) @ 16,938,000 10 = 16,938,000
’ 2. WK AN B EF 106,259 136,700| -30,441
1A ZARAAGA A F 106,259 136,700| -30,441
g TRAE AR ZEL
S A A £ Ol 101,259 131,700 30441712y AEAEETE LRAE AHL -1,141,000
-1,141,00090 13 =
Play, 2= Edo] AHZEH @ -2,640,0009813 640000
= = X }_/\o:]_?_oﬂ }_:L - o
25 QEFGLEG Nz 15,000,000¢ ~15.000.000
1l =
3] E= AR N 200 o
shay Fadd Zaadegy ~11,660,000
-11,660,000 *10. =
3 A AL H AR F A o] 1 5=9) 2,721,366| 2,416,552 304,814
1. 050 S A A A FFY 2,721,366| 2,416,552| 304,814
1. uSH SEAAY = 2,721,366 2,416,552 304,814
2] 2] 2] )32 Q] [ -8 ILILZ) 9] A H
2. 2A AN A F 1.117.302] 1,025,435 01,867 8 A3E-128 wEFFHS A FA ] 24,138,000
24,138,0009] = 13 =
] A WS- A0l o] 7ZH
(AEA)FAUSTFAY Q14 43,525,000
43,525,000 * 13 =
7k E 3 S n] 1 -2,456,0009 = 1 = -2,456,000
253714 FA DAL F-A 2] ¢ 9 984 000
-2,284,000¢ * 1u = T
A9 374 3 A -2 el v -868,000 _868.000
Qo+ 13 = ’
WaEetn 9 2E S aAd Tz 3] 960.000
-960,000¢) * 13l = '
FRZ9L S F5AHAY A7H| ~1.380.000
-1,380,000¢) * 11l = T
a2t 94A Esh] 0 -1,002,000 1.002.000
o« 11 = ’ ’
AAHDEFASUESAA AT 53
860,000
860,0009] * 13l =
] R AE R B PR AN
(A HH)20208 A = A QAL 22} F71017 4,033,000
H] : 4,033,0009 = 1aL =
APA)etu R dgn H oly
( PR e e Q] )T 1] 3,141,000
3,141,0009 = 11 =
2 QA WeIZXL A O A
(AHD12¥8 AFFFHYL 97144 20.860.000
20,860,000 * 13 =
R °].99] EZ=71Q o
(AHE)20213 1€~2¢¥ EFuUSAZAL A7 4,260,000
H] : 4,260,0009 = 13 =
3. FANAAF 594,068| 382,971 211,097 HASAY F24H] : -7,977,0009 * 1uL = ~7,977,000
Aele 2021d 01€ 279 184] 13% 26% 1 ANERSH W) Z258




25 TAF2AH] 1 206,074,000 x 13 = 206,074,000
A B AN 4R 7| AL AR °
(P47 73524 1 13,000,000 = 1 13,000,000
ol =
A U199 A S Arg R AL ¢
5.2 A u A 4 45,420 43,570 1,850 (78 {22021 183 4 -4 972l 2 2 2l 1,850,000
1,850,0009) * 13l =
2. 745 124,752 135,523 -10,771
1. g5 B R =9) 119,772 130,503| -10,731
1.5r0) A t4el 119,772 130,503 -10,731
1.52)H] 43,982 43,415 567
1,524 43,982 43,415 567 | WA YA ¢ 3420919998 -18,0009] = 567,000
2. "3} 5 8} 8HE ) 44,004 62,970 -18,966
o N vyl sty =7k L o) ™ %O E
1. 939} 8 w B S 44,004 62,970 -18,966 JIF AL AR 1 -40,40031+59'8 <01 -21,445,000
+7,0009 =
A€ T 2] -30,000915157 461000
-11,0009 = '
AL E e P AR HE 0 50,0009 154,000
x31-4,0009 = '
AAHDFAL B ESSE ] SR T T
3,094,000
182,000 %17 =
4.Z&An] 12,450 12,744 -294
1.&d ) 12,450 12,744 -204| 25 QP AHH] : -42,0009%7 = -294,000
5.7 e A9 1,736 1,774 -38
o 3o HF o 3O o] - _ ° ]
171 EF ) A Rk 4g 1,736| 1,774 _gg| TAE PR R AR T - -58,0008+17 -38,000
7. 55859 17,600 9,600 8,000
_ A S2 A 72 . Q] ] Q)
LERIES QN 17,600 9,600 8,000 BHEIE AL AW 15, 00081808-202 g 54 000
2. 8438559 4,980 5,020 -40
2.7t 55 1,800 1,840 -40
1.0]2H4=<] 1,218 948 270
1.01249) 1,218 048 270 | 5ol AL ¢ 270,000 %13] = 270,000
2718195+ 582 892 -310
1.7 A g 5FY 582 892 =310 | # A &A= : -280,0009)%13] = -280,000
Helgle ¥QE : -30,0009+13] = -30,000
3. 7184 49,975 49,975 0

A3 2021 019 279 184] 13% 25%




202081 A = A= of| AT A A]
of AR F763] (ch9l 1)
o G IO s RESEED
g4 | agl [An | AngE apsAuz | NS el TS

LA & 248,129| 205,194 42,935
1.7]8F aA PR 59,505 58,960 545
1.3t A A+ 59,505 58,960 545
1. [E]n g7y 59,505 58,960 545

1.8ue A 53 59,505 58,960 545 | ALY ATH] 50,0009 %11€-5,0009 = 545,000
2.0 HA g AFA st 188,624| 146,234 42,390
1. w3 9A4 2,016 4,000|  -1,984
1.[z1AEds 2,016 4,000|  -1,984

1. dukgn) 2,016 4,000  -1,984| A& AFH] 1 -24,8009+807 = -1,984,000
2. A A5 186,608| 142,234| 44,374
3. [=7Et A A HA A 976 1,600 -624

1. a2 8 1) 976 1,600 -624| EZu 28] -8 0009+783] = -624,000
4[]S FAL AN n (RL5183,232| 138,234 44,998

1. 5771 A kA 91171 H] 168,532 123,534 44,998 | (A A AF21n] ¢ 232,428+217 = 4,881,000

(AYA)GAFAN] : 142, 857+217% = 3,000,000

(BE) 712575 1+ 709,523%217 = 14,900,000

(BEA)7FET 1 20,0001 = 20,000

(BHE)7HE, 1 140,952+2178 = 2,960,000

(A EA)A 71T 1 433,904%217 = 9,112,000

(APA)EAF N ¢ 4821424217 = 10,125,000
2. G EA /AR F 1,640,448| 1,362,146| 278,302
1.52 2 1,150,644| 874,077| 276,567
L3249 1,150,644| 874,077 276,567
L[z]xgArzn] 29,593 19,494 10,099

1.7 7] Al kA 41714 26,327 16,850 9,477 iﬁf:ﬁiwmﬁmm%) + 3,328,000 3,328,000

(BED)APAFT 87,000 19 = 87,000

(AFDEAAHEF ¢ 2,346,000%178 = 2,346,000

(AEA)AAe2 ¢ 3,716,000¢19% = 3,716,000

AEe 2021d 019 279 184 118 30% ANENEH WEEEew




202081 A &= A = of| 4T Al A
AT 1 F76E 9 A
A+ AR | A" | ¥@ .
AE71 ()
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g

2.7 A R AP A 3,266 2,644 622 (AR A)ARRE : 250,00019 = 250,000
(AEA)=AAdF 1 252,000¢19 = 252,000
(BEx) 28R : 120,000+19 = 120,000

2. [Z]x A FARIZAN 189,214 192,578 -3,364
1571 AR A 1 R1A M 168,314| 170,978 -2,664 fj;f’”ia@%“%ﬁﬁ] +=2,000,000+1 -2,000,000
() Ax42 © -400,000%19 = -400,000
(FH) A3 4 -50,0009+39 = -150,000
(Fh) 2 F4T 0 -114,000913] = -114,000
2. 58717 A AP A 20,900 21,600 -700 E,j?mﬁig’ﬂ%‘?%% +=350,000¢0+2 =700, 000

3. Z]INATEAN AN 4,305 8,005  -3,700
17170412 919171 9] 4,305 8,006  -3,700 iizziiizi AAQAH 75,1108 ~3,700,000

4. 121 ET 9] 249,827| 301,886 -52,059
152482 A &) 249,827| 301,886 -52,059 if;}jd)%ﬁ% AN 13,000,0004] 13,000,000
F218 AA = -65,059,000913] = -65,059,000

6. (215229 341,904 46,202| 295,702
1. Yukseg-n) 326,404  30,302| 296,102 A& 4] 1 -800,0009%13] = -800,000
HAS 2 WS 0 43,0009+13] = 43,000
ZRETIE] 0 29,685,9009%107 = 296,859,000
4. AN 10,000 10,400 -400| EAI 7222 F 1 -400,0009%13] = -400,000

8. [Z]7Eb 54 14,990 10,550 4,440
1. Wk 8] 10,570| 7,450 3,120 z*—léﬂﬁjﬂﬁ‘;‘#ﬂﬂ] £ 1,300,00091+1 1,300,000
Bl 7] -2 A28 h] 60,0009 %13] = 60,000
TG 0 440,0009#4F = 1,760,000
2. 9% 4,420 3,100 1,320 |52 A E%4H] ¢ 660,000 =2t = 1,320,000

10. [l A mnLddd 23,315 31,292 -7,977
157 A kA 9l 7in] 15,821 0 15,821 ;i;o;)&:ﬂ@%} HHAEE 2,260,130 15,821,000
R LAy 7.494] 31,202 -23.798 )—;i*—l% A A 20 () © -23,798,0009+13] ~93.798.000

1. (]2 AFARIAR(RLE) 107,775 74,349 33,426
AEe 2021d 019 279 184 118 30% 2 ANERSH HZrEen




= h =
20208 A &= Al = o AL Al A
AATE . F763 (2rg) @ 29
A
F A4 | 14 | W= = (0
dakal | jatel | =7t t&7)12(4)
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
J ] =) -
1571 AR 9170 96,225 65,626 30,599 (B x| ARl An (0 5) 12,657,000
3,164,250+4™ =
(AEA)YAFT @ 114,250449 = 457,000
(RBP4 ¢ 1,366,25044% = 5,465,000
(AFDHEAHHYF ¢ 3,005,000+478 = 12,020,000
3.7 A kA 1 B 11,350 8,523 2,827 (R B AREEF 1 240,750+41 = 963,000
(AHA)IUAF ¢ 291,000%49 = 1,164,000
(HEd)18Rg © 108,250+49 = 433,000
(AH)ARE : 66,750%49 = 267,000
2. 83747 99,247 97,368 1,879
1[5 ]t w2 8 21k w4 80,406 76,125 4,281
4. [Z2]1BAALY 42,769 40,249 2,520
4.8F A B2 40,389 37,869 2,520 | 7 ok e ¢ 4,2009#6007) = 2,520,000
6. [F]xSstur AT (LE) 16,064 12,923 3,141
1.8H =) n) 16,064 12,923 3,141 B HDRASVEEIONFE) ) 3,141,000
1,858 1,690 =
7. 0F1(E) A2 U199 S5 1 2 01 2AR3B 4,313 -1,380
E)HlA 3= [e] - o
1.7 A A Q81 AR 2,762 4,142 -1,380 (L5 e gl 1) - -10,3004) -1,380,000
*14X) 7++9 . 65F+4 0009 =
2.8 87 YA ) 18,841 21,243 -2,402
1. [2]19=Edy 13,021 13,496 -475
1. 9uk=an) 13,021 13,496 -A75| A A7) NEE 475,000 13 = -475,000
2. []127A=A 1,320 1,800 -480
1.9 9k80) 1,320 1,800 -480| 371 A ZAn] : -480,0009#13] = -480,000
3. [=]199He 4,500 5,947 -1,447
% yoin] ;- - BRE
1.9luk4 g0 4,500 5.047)  -1,aa7 CPADIATSAR] 21, 447,0002+15) ~1,447,000
3. 18 Ax} FHa 17,670 17,520 150
1.[Za]7 e meAzte2 A 17,670 17,520 150
1. [Za][%]7]8 25As 2 KU 17,670 17,520 150
(A2 7 28 AL AT 7 aashe
3. 717 A AW A R 1,350 1,200 150 150,000
AR 75,0009 %21 =
4. 3P A FA 372,887 373,181 -294
AFe 2021 019 279 18A] 114 30% 3 A7 EwSH W2 xS




20208A

T
1

Al = of| AF

OF,

of| Ak +7463] w9 s de)
A
4 AA 714 H] ol =i
= PARSINIRS DARS RN RE0! AE7)=(")
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
1.[Fa]st A 5Ex 9 372,887 373,181 -294
L[2]1E g A= 11,130 11,424 -294
ZJ ol Lolp)(2=0) T - 9] %71
1 E’_%—,%Ogﬂ] 11,130 11,424 ~994 _aﬁ M Q] ](T“‘IX]—) 42,000 774 -294.,000
37EA w&EF 489,409| 516,031 -26,622
1,03 g5 448,338| 473,249 -24,911
1. 03352 156,799 165,441 -8,642
1. [2]TEZH 1Y 51,494 53,100 -1,606
1.8h550 & 51,494 53,100 -1,606|35FHE 79 : -1,606,000913] = -1,606,000
2. [Z]RAW) a7 1,275 4,800 -3,525
1.8949 1,275 4,800 -3,525| YR ASFT 1 15,0009 %2354 3 = -3,525,000
5.[18A w9 51,820 52,620 -800
ANETLZH R AL A ] ¢ - 2
Ledse 0 800 -800 :1;7}1 SEF AT+ -300,0004) -300,000
A A AR 1 -500,000913] = 500,000
WE)SAZEA] 3183 =9 oln
2. WE-g-9dH| 47,003] 45,700 1,303 PRSI EHATA AEFLEF Y] 1,027,000
1,027,000 13] =
WEYWNA L 8oLl k=)
(§]_u_:|),u_—, A 8- F-8dH) 21,0009 %1 21.000
WE)AA S S E0dH]
(Lﬂ_)hﬁlisunra 94 255,000 955,000
Ax13] =
- WNE)WSITEX] Q] ;- %13
PRSP [ E=E AR 4717 6,02|  -1,303| CUT)RATEALN 1 1,048,0008+15] ~1,048,000
WE)HAA 18- %] Qo] & o] 3]l
(‘u“_l)‘_] J—‘J—‘-’—:'F“%‘ o™ o H‘/]Q ] _255!000
-255,0009%13] =
7 0Z1N Lo d S 544 3,000 -2,456
(wE)Gg7ix g asta e T2 03 7F
1.8$959 0 1,820 -1,820 = -1,560,000
ere AHH] ¢ -130,0009 #27 #33] #28H =
(A 5) 7k g shal E el ks ol 2] al &
_ -260,000
ZFAFH] 1 -130,00090%23] =
(AE)G7FxF3}sta e T2 A
2. WSgGn 544 1,180 -636 . -480,000
] ] © -8,0009)#307+25hF =
(A 5)p7hx g g shal el s ol 2] al S
_ -156,000
A EH] 1 -156,0009%13] =
9. (217 elunta s 20,166 20,421 -255
dAgEES AR g s - &
3717 A g R 0 255 -255 E‘jﬁf” oA R 5,00090+17 -255,000
o*SE‘] =
2.9 8 w3 2E 51,793 50,410 1,383
3. [=1FAAFAHIE) A7 H| 30,493 28,910 1,583
1571 Al k4 191740 27,310 25,727 1,583| (| EAAHE 1 1,198,000%19 = 1,198,000
Aele 2021d 01€ 279 184] 11 30% 4 ANERSH W) Z258




20208A

ALTR  F763 (9] © ")
A
F4l A4 | A4 e .
dakal | jatel | =7t AE71 (D)
AR | G | A ARG A7 5 A = e == ©
(AEA)AA ¢ 385,000%19 = 385,000
5. [%]7 st &9 700 900 -200
1. w53 700 900 =200 | Z3ha 3 A EH]  -200,0009#13] = 200,000
3. A&t 22,550 37,450,  -14,900
Lz asted-s 5,300 5,200 100
3. WSf-g 4,700 4,600 100 | A& HE-FE A1) ¢ 100,000 %13 = 100,000
.xIEFI LG LT 0 15,000/  -15,000
(N BZ)BEFFGAEH] @ -300,00099+10
1. 0 5-g-gH| 0 15,000/  -15,000 Stene) - -15,000,000
4. endE 69,207 70,348 -1,141
3N RR)dEANSG§T 22 EL,399 42,540 -1,141
3k ol Zkalyl = =24
2. 8L 41,399 42,540 -1,141 send =y =" ke A -974,000
-974,0009%13] =
43ha Zglo] AEH : -72,4009*13] = -72,000
58 DIY A|ZH] @ -81,0009%13] = -81,000
68 DIY AZH] : -14,0009%13] = -14,000
5. 55 S u e 40,768 36,650 4,118
l.[z]SFuSudds 6,258 6,538 -280
1. 02 H| 3,761 4,561 -800| LA L TFFYH] 1 -220,000 x28F = -440,000
%}fﬁﬂﬂ‘ﬂﬂ% AREETY 0 -180,0009 360,000
%23] =
2. 8] FF4H] 1,787 1,267 520 | U E T H] 1 260,000 #20)] = 520,000
2. [Z]EF NS TFARIAN| 25,760 21,500 4,260
(BHR)EFAFAEAL A7H]
1.5 71 A ka1 An 22,410 18,550 3,860 3,161,000
FAAGA ] 3,161,00041% =
(AN AALE © 699,000¢19F = 699,000
2. 7] A kA IR G 3,350 2,950 400 (A HA)AZEE © 106,00017 = 106,000
(AEA) &R F : 188,000%14 = 188,000
(AHA)AARE 0 106,000¢19 = 106,000
4. [ EEF S 878 1,020 -142
WE)ES 9 S- A AL E3H] -
2. A E A1) 318 460 ygp| (RS EFREH A 2T Evl -1,002,000
-1,002,0009%13] =
(BED(AE s—fﬂ%%w%ﬂa%@ 860,000
H] @ 860,000 %13}7]=
AEe 2021 019 279 18A] 118 30% 5 A7 EwSH W2 xS




S h =
202081 A &= A = o] A A A
ARTE 763 el A
A
7] A 7] A H] ol _
S l i 5171 AE71 (D)
AR | G | A ARG A7 5 A = e S ©
6. [ AMNALEHE = 2,278 1,998 280
1. Y WkE8h| 2,278 1,998 280 | B8k ARETS] ¢ 120,000 #4%= 480,000
AE7)AEE ¢ -20,0009%10Y = -200,000
6. * ¢ w7 g5 88,311 88,290 21
1. [ 72 9,155 10,946 -1,791
1. 02 gH| 7,655 9,446 -1,791| 71 €} AIH] : =700,000%13] = =700,000
Fﬁ%ﬂ%%%%%%‘ﬂ © -1,091,000¢%13] 1,091,000
4. [Z]5AYL A 29,338 28,665 673
O ol3kn] ) W -&-NAH] : - 9]x93%
1. 25 %-99n) 29,338 28,665 673 (jT FHD) I £ YA 1,243,750 +23) -2,487,000
(A F) (Frolgh)) A a4 1]
_ 673,000
673,000 x13] =
S o)3kn] )l A o oly] k)
(v»oh DA A9 H] 1,243,500 9487000
%23 =
5. [ ]9 Y3 a4 1E) 16,082 14,905 1,177
H} v} 5 3} #] AL o - < Al 7F
X pat 0 150 150 o nA dAFE 9,340 16 4] 7+ ~150.000
-1,0009 =
3. WS FH] 6,509 5,182 1,327 | B8t e s U B8] ¢ -490,000913] = -490,000
A DLTFYH] ¢ 651,0009%13] = 651,000
A A oly] 2
(_o%ﬁ)MHL?L?H | : 1,177,000 1 1.177.000
3=
NaEwEAETSH] 0 -5,50090+23] = -11,000
6. [FIFALALEET Fol L), 736 1,774 -38
1. 02 H| 1,736 1,774 -3 | A YA ASE Y 0 -38,00099+19 = -38,000
7. BB wINEE 18,910 24,660 -5,750
1.[2]4RuzEs 14,590 17,700 -3,110
A\ )y S S| E 9] - -
1. 5993 w) 14,500  17.700] 3,110 SEHIRATER StaEHlE A€ -5,000 -3,110,000
#6221 =
2. [Z](NEZ)Play, 2 ZE o)A 0 2,640 -2,640
ST E9 O] FAM] - Qlx111F
1.e953 0 2,640, -2,640 iﬁy REEMAZA] ¢ 30,0004l +114k+8 ~2,640,000
2,394 AYgLs 41,071 42,782 -1,711
1. 4885 33,469 34,980 -1,511
2. [=]18g29M] 10,489 12,000 -1,511
1. 05 H| 10,489 12,000 -1,511|853¢94] © -1,511,000913] = -1,511,000

A8 2021 01€ 279 18A] 114 30%




20201 A &= M| = of AHE A A

ARTE 763 (s} - s
A
4 AA 714 H] ol =i
= PARSINIRS DARS RN RE0! AE7)=(")
AR | G | A ARG A7 5 A = e il &
7. [ Z2INER) AR T2 A E 1,000 1,000 0
9 55 9H] 1,000, 1,000 o FAAARE AEEGN] : -100,00091x1 ~100,000
) & , , 5 - ,
A2 g 7EA g H] 0 100,000 #13] 100.000
3. 501 g 5 1,000 1,200 -200
2. [21H2ddA S F 0 200 -200
- A2QGAN TAF RS Z(AA]) 20,0009
1.7 —“1_8.:" _ e} H s ~
(L2 R 0 200 200 10 - 200,000
4,494 wggs 265,090 279,416| -14,326
13839358kl 9 227,180 241,506| -14,326
1. 90798k - 42,593 67,398 -24,805
1. [2]9Un35st g 0 1,798 -1,798
1.2 ¥kE8n| 0 300 =300 | HapEsta EE]) ¢ -50,00099+6¢Y = -300,000
2. A7 8z 0| 1498  -1,49g BT A7IRT ¢ -1,498,0009113] ~1,498,000
2. [2]EV AN TSSS 1,040 2,000 -960
(RE YISt dEg T2 T (A EE
1.$95% 1,040 2,000 -960| T ! T E e B -960,0
ere o) AR -960,0009%13] = 60.000
RN ES L o AN S 35,083 48,420 -13,337
1.8949 23,995 28,620 -4,625 B2kl AR -30,000€1 1548 -4,625,000
’ ’ T -5,0009 = e
watsslw AsH L Agn] 0 -44,000%
2. 0589 1 - o T = ’ = _
R NCRCBE)| 1,088 19,800 8,712 1087 = 8,712,000
VI S L e <A ) = R 6,470 15,180 -8,710
1.717 A A 9914 m) 6,470 14,940 -8,470 |3+ %- = 174 -607,0009+10Y = -6,070,000
(AA)F 3] 78] 0 -600,0009 x4
o - -2.,400,000
2 1A A AN AR 0 240 oo |"EIF I TR ¢ -20,000€117 ~240,000
%129 = ’
2. 8804y 175,536 167,536 8,000
L[ Z]EFnded 28,460 20,460 8,000
1. 109990 28,460 20,460 8,000 CIHR) (oA Eaiad k] 2 5,000 8,000,000
’ ’ ’ Q#8020 = AR
3. A A S E 2o 9,051 6,572 2,479
1[853 gete] &9 4,112 1,172 2,940
18 4,112 1,172 5,940 TEIEERE(F 1A ¢ -50,000€1+3 ~154,000
. $ , , 90| 0091 = ,
()2 EE (522b) 182,000 3094000
Ax179= , ,

Aele 2021d 01€ 279 184] 11 30% 7 ANERSH W) Z258




20208A

T
1

Al = of| AF

OF,

of Ak F763] (ch9l 1)
A A4 | A4 | W S
aa | arel L Lamas]  areams | Gkl | dael | 27 el
S s T T /& =

2. [F1EARXD BTG 8 4,939 5,400 -461

1. 0529 H 4,939 5,400 -461 igﬁoﬂiiiﬁ?@gﬁ%) -461,000
5. 585 A4 234,251| 238,065 -3,814
1P &4 92,092 92,320 -228
1. WHIALL S 92,092 92,320 -228
LIZx]nF3Ahe4 2,000 2,750 -750

1. &8 2,000 2,750 =750 A o] 27 H]  -1,5009%5007% = -750,000
3G EFETR 3,808 5,000/  -1,192

1. A& 3,808 5,000  -1,192 qlﬂliz‘ﬂ]{mz}ﬁﬂﬁw £ =300,00091+13] -300,000

AHEFER AR -392,00013] = -392,000

S uAEIEETY  -500,0009+13] = =500, 000
4. (21944 FAHGLT) 1A 60,194| 58,480 1,714

1371 AR A 4RI M 53,602 51,888 1,714 | (B9 E A A FF 1 471,50042H = 943,000

(A A ¢ 385,500421 = 771,000
2. QA £ 22,033 35,093| -13,060
LA A = 5,800 18,160 -12,360
1.[Z]WeeZ BN 2= (A E) S 5,100 5,800 -700

2. 05-$ ) 5,100 5,800 700 232;:% wGHl  710,00090+1078 <2 -200,000

;JZEEE:L%‘ A= 1 -10,00099%1078 #5 ~500.000
5. [Z]S AR FE 1A 0 11,660 -11,660

12959 0 10,560  -10,560 E:g)%;giiﬁ if;‘f’;fj_;fmﬂ] : 10,560,000

2. 35l 0| 1,100 -1,100 E;éi;égi?ﬁ;f}%gil sl ~1,100,000
2.8t aZ & o} 16,233 16,933 -700
1L[z]rdgetu sy 4% 15,433 15,633 -200

4. W] 53] 0 200 -200 ig *‘E%LX]E ARSI ~100,0004) -200,000
2. [Z]3u 5= oA 0 500 -500

2.0 52-gH| 0 500 -500 ;Hj}%?ﬁ%og%%?ﬂ +7250,000912 -500,000
4.8+ 5294 4 93,326 89,852 3,474

AEe 2021d 019 279 184 118 30% 8 AN WS HEzEew




20208A

of AR F763] el s H1)
e G I RETERT)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g T
145429 5,540 6,140 -600
2. [Z ]S A A B 1,600 2,200 -600
1. a9 1,600 2,200 -600 | W H] A WS 0 -600,00090#13] = -600,000
2. [Fa]8 B 87,786 83,712 4,074
4. [Z]1ARE7| A A L2 71,116 67,042 4,074
1. %89 2,475 1,500 975 | 4 1.3}7)7]5E) 8] : 75,000*137)] = 975,000
2 ] EelH] 66,849 63,750 3,099 ;L%%@%quggqgﬁﬂ + 181,0009+20 3,620,000
AEIPZIAA T+ -521,0009#13] = -521,000
5.u%01 JhA 22,000 16,000 6,000
1. 58774 22,000 16,000 6,000
1. [=]nd s NA 12,000 6,000 6,000
1.HFYH 12,000 6,000 6,000 ’11%]% HFElE ] 1,500, 00091 +4 6,000,000
6.3 Ak 451,891| 447,826 4,065
1.3 a7 &4 144,107 141,899 2,208
LE-A71 289 71,644 71,095 549
2. []nFPHALED 50,215 49,947 268
1.9 9k80) 35,488 36,520 -1,032| 5871 s @ -1,032,000913] = -1,032,000
3.0 7,360 6,060 1,300 | Bl & & oln] 20,0009 %13 %59 = 1,300,000
R R A Rl 3,281 3,000 281
1. Yuk=gn) 3,281 3,000 281 ARFE&ET-Y ¢ 281,00099+13] = 281,000
2. HARALANEED 41,167 40,244 923
2. [F1FAD AEZu A 21,919 19,178 2,741
1. dRkE8n) 20,769 18,028 2,741 | F A g AaEr] 1 -180,00013] = -180,000
f%ﬂ% AF7FARAE ¢ - 41,0009 1 41,000
3 =
A 37143578 1 55,00099+13] = 55,000
A A SAH] 0 -1,901,00090#18] = -1,901,000
E )0 319 37| A 3} AF x| -0 %] 7]
E;:Eg ())(;Bﬂ]?;] 7:0 A H- A ] A ~868.000
A BN ¢ 5,676,0009+13] = 5,676,000
AEe 2021d 019 279 184 118 30% 9 ANENEH WEEEew




202081 A &= A = of| 4T Al A
of AR F763] (ch9l 1)
o a8 | 22 ] 7] 2(2)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
3. [F1FAAED 13,116 14,186 -1,070
1,914 g 3,02 5429 -1,503 1 e B AREETH 1 -170,00041] ~170,000
A ARETY 0 -333,0009%13] = -333,000
X Qe8] 2ogH] 1 -250,000¢ 43 ~1.000.000
3. A=A | 91 256 -165| Fr A9 oFET- Ml ¢ -165,00090#13] = -165,000
PRSI E AR 631 1,280 ~649 jg:;‘%i‘zij ?ﬂf A ~649,000
5.8 Z 7<) 8,988 7041 1.247 %‘1% A 2 1A TS 1 623,500 %2 1 247,000
4. [F1era e £ 252 1,000 -748
1. 8o 959 1,000 748 2"7‘1% EYAEFTY ¢ -748,0009+13] 748,000
3. WA AN & 31,296 30,560 736
1. [Z]W8 A FAH ()07 31,296 30,560 736
157 A2 9171 27,898 27,162 736 | (A EA)E A A YT ¢ 493,000+19 = 493,000
AYA)AxGF ¢ 243,000%19 = 243,000
2. A1 g A 305,869| 302,057 3,812
1. St A A 7 H] 7] 305,869| 302,057 3,812
L[ 2]FsaFLAATIF 100,791 101,821 -1,030
4.71EtE 8w 9,491 10,521 -1,030| A3} F : -630,00091¢Y = -630,000
HQF © -400,000913] = =400, 000
2. [ZIA A dure 111,583 110,389 1,194
1. QukEgn) 111,583 110,389 1,194 | A A 2R FTY 0 -1,300,0009+13] = -1,300,000
SRS LDE WA H] 0 -1,222,000 %1 ~1,222.000
(ﬂ_%)%ﬂ 43R QR F- A ] B 9 984000
,284,00091%13] = e
> FAFIE A 6,000,000 %13] 6.000.000
3. [Z]1AA v 31 3E 14,400 6,000 8,400
1. dRkpEgn) 14,400 6,000 8,400 ?ggg{ﬂﬁ] g1+ 8,400,000¢ 41 8,400,000
5. [2]5FF AT (A Arsld)RIzI8E, 681 39,984 -3,303
17172 47w 35,077 37,920|  -2,843|¥E 1 -1,450,000¢ 2= -2,900,000
AF 7 1 -150,0009 %21 = -300,000
AEe 2021d 019 279 184 118 30% 10 AN WS HEzEew




20208H A = M=o AE AN

Ax5G 59,5009 #3U 2™ = 357,000
2. 713 A A AP A R 1,604 2,064 -460| AZRFE © -460,0009)+13] = -460,000
6. [=]5FFATAETA )RR, 774 23,167 -393
1717k 2 41 7 ) 21,742 22,135 -393 | ®-% : -500,0009%24 = -1,000,000
Axpg 59,5009 %6 = 357,000
HAAHF 1 250,0008%19 = 250,000
7. [2IANATY LY 14,092 15,148 -1,056
1. kg9 14,092 15,148  -1,056 i:&ﬂ:iﬁ@ﬁ%%] P ~44,0009+12 -1,056,000
3.3 ey JE 1,915 3,870|  -1,955
2. 959259 495 2,450|  -1,955
1[z]3Hrs]ed 495 2,450|  -1,955
3.5 0 1,000{  -1,000| 7R3 H] : -250,0009+43] = -1,000,000
4. DRk Fx] 495 1,450 -955|8H- 1 3] ThIbH] : -5,0009 %319 +13] = -155,000
SE-R3)2 AA] 1 -8,0009 #5078 #23] ~800.000
7.3 0 AFEE 1,470 1,470 0

A3 2021 019 279 184] 11# 30%

11






